

АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЕКТУ

В. Песоцька

З переходом України до змішаної економіки для українських підприємств гострою проблемою стало виживання як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринках. Це пов'язано в першу чергу з загостренням конкуренції та з неспроможністю національних підприємств формувати свої конкурентні переваги.

Створення умов для стійких темпів розвитку економіки України передбачає підвищення рівня конкурентоспроможності виробництва шляхом організації сприятливого інвестиційного клімату і на цій засаді – значного нарощування інвестицій, без чого неможливий поступальний рух економіки. Отже, виникає необхідність науково-методичного забезпечення діагностики та оцінки ефективності інвестиційних проектів, від рівня котрих значною мірою залежить приплив капіталу в економіку держави.

МЕТА: оцінка ефективності інвестиційних проектів.

ЗАВДАННЯ: розглянути діяльність сучасного діючого підприємства, розрахувати інвестиційні проекти на прикладі ВАТ „Кременчуцького колісного заводу” та запропонувати шляхи вдосконалення.

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ

Серед основних проблем ефективного використання державних інвестицій як ефективного бюджетного важеля державного регулювання слід назвати відсутність чітко визначених критеріїв ефективності державних інвестиційних проектів.

Результатом аналізу ефективності інвестиційного проекту є впровадження його з урахуванням ризикованості інвестиційного проекту.

У визначенні ефективності інвестиційних проектів експерт з інвестування використовує комплексну методику оцінки інвестиційної ефективності проекту, яка включає: оцінку інвестиційного проекту, аналіз бізнес-плану реалізації проекту та його самоокупності, до яких входить система кількісних показників ступеня ризику впровадження інвестиційних проектів, статистичні та експертні методи оцінки ризику впровадження інвестиційних проектів, а також логіко-імовірнісне моделювання схеми реалізації операції з впровадження

інвестиційних проектів та можливого ризику за інвестиційною операцією.

На прикладі ВАТ «Кременчуцького колісного заводу» були розраховані два інвестиційні проекти, дані якого занесені в таблицю 1.

Таблиця 1

Основні показники інвестиційного проекту

Показники	Проект 1	Проект 2	Відхилення
Чистий приведений дохід (NPV)	65,08	30,016	- 35,06
Індекс рентабельності інвестицій (PI)	1,114	1,047	- 0,067
Внутрішня норма доходності (IRR)	20,23	12,73	- 7,5
Строк окупності інвестицій (PP)	2р. 338	2р. 252	- 86

Отже, виходячи з даних в таблиці, можна сказати, що найбільш позитивні значення показників в проекті 1 і тому його варто приймати.

ВИСНОВОК

Отже, оцінка ефективності інвестиційних проектів як інструменту, що забезпечує інвесторів та інших зацікавлених осіб інформацією, необхідною для прийняття рішення щодо інвестування і способів фінансування цих проектів.

ЛІТЕРАТУРА

1. Закон України „Про підприємства в Україні” від 27 березня 1991 року.
2. Закон України „Про інвестиційну діяльність” від 18 вересня 1991 року.
3. Василик Д.О. Оцінка ефективності інвестиційних проектів. Фінанси України. №1, 2005.
4. Денисенко М.П. Методи оцінки ефективності інвестиційних проектів. Проблеми науки. №1, 2005.